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This user manual contains important information about the operation of your device. It also contains 
information about how to use this device safely. Read this information carefully before use and save the user 
manual for future reference.

Leaf by Bellabeat is a piece of jewelry that 

works together with the Bellabeat app 

as your own personalized health tracker. 

Accurate sensors hidden inside the Leaf 

track your body’s movement throughout 

the day and your data syncs wirelessly with 

Bellabeat app, showing your progress, active 

time, steps taken and calories burned. You 

can set up your daily goals in the app and 

the inactivity alerts will notify you if you’ve 

been inactive for too long and motivate you 

to achieve your goals. Leaf is a sleep monitor 

as well. It tracks your movement during the 

night, the duration and the quality of your 

sleep and vibrates to gently wake you up in 

the morning. Guided meditation exercises 

in the app are designed to help you relax 

and reduce stress because taking care of 

your mind is as important as taking care 

of your body. The Bellabeat app allows you 

to log your menstrual cycles so that you 

understand your body better and take care 

of your overall well-being. Based on the 

parameters Leaf is detecting, Bellabeat app 

predicts your stress levels so you can see 

how likely it is to experience stress based on 

About Leaf by Bellabeat the data such as your sleep quality, activity 

and period. Leaf comes with a previously 

installed battery that lasts up to 6 months, 

so there is no need for charging. Learn more 

about the Bellabeat app and Leaf on our 

support website support.bellabeat.com.

WHAT’S INCLUDED
•  Leaf Nature by Bellabeat
•  Necklace
•  Bracelet
•  User manual
•  Battery Replacement Tool
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Your Leaf is shipped with one CR2032 

coin cell battery that has been previously 

installed. To power on your device, pull the 

plastic tab away from the device. When the 

tab is removed, the device will vibrate to let 

you know it is powered on.

•  Connect your phone to the Internet and 

go to Google Play (Android users) or 

to App Store (iOS users) to download 

the Bellabeat app. You can find more 

instructions at www.bellabeat.com.

•  Open the Bellabeat app.

•  Double tap your Leaf to start pairing.

•  Connect Leaf with the Bellabeat app.

First steps

Powering on

Install the application
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You can wear your Leaf as a clip, 
necklace or bracelet.

Clip 

Lift the metal clip and slide the fabric of 

your garment between the metal clip and 

wooden housing. It can be attached to the 

hem of your top or shirt, or the waistband. 

Please be informed - clipping Leaf to fabrics 

thicker than 2 mm could damage the clip. 

Avoid pulling the clip more than 4 mm from 

the wooden housing when guiding your 

fabric through. Leaf should be treated 

with the same care as a piece of jewelry to 

protect its construction.

How to wear the Leaf Necklace 

Make sure you pull the necklace through 

the metal clip hoop so that the tip of your 

Leaf is facing down. The necklace can be 

set to different lengths, so you can pick your 

favorite way of wearing it.
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Classic bracelet 

Attach the metal clip to the large hoop at 

the top of the Leaf. Lay the Leaf on the 

top of your wrist (with Leaf design facing 

out) and wrap the leather strap around 

your wrist twice. Guide the other end of the 

leather bracelet strap through the opposite 

metal loop from the underside so that the 

tip of the strap is pointing up. Pull the strap 

so that the bracelet feels firmly in place, and 

attach the appropriate hole over the metal 

peg. Guide the leather ring over the strap to 

hold it in place. 

Specifications

•  Dimensions: Height: 1,89 inches (48 mm) 

    Width: 1,18 inches (30 mm) 

    Depth: 0,51 inches (13 mm) 

    Weight: 0,635 ounces (18 g)

•  Power Source: CR2032 coin cell battery

•  Connectivity: Wireless

•  Frequency range: 2402~2480 MHz

•  Maximum EIRP: -4.78 dBm

•  Sensors: tri-axis accelerometer

•  Haptic vibration motor for alarms and 

notifications

•  OTA update (Over the Air update)

Leaf by Bellabeat works with iPhone 4S and 

later, iPad 3 and later, iPod touch 5 and later, 

Android 4.3 and later.
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Replacing the Battery

•  Unscrew all four screws by using the 

Battery Replacement Tool (Torx T3) and 

remove the metal clip (1)

•  Remove the rubber cover (2)

•  Remove the battery and replace it with a 

new one (3)

•  Replace the rubber cover ensuring holes 

line up with the housing

•  Place the metal clip ensuring holes line up 

with the housing

•  Insert and tighten all four screws

Battery safety information

In exceptional circumstances, batteries may 

leak fluids that can cause a chemical burn 

injury or ruin your product. To avoid battery 

leakage:

•  Do not mix old and new batteries or 

batteries of different types: alkaline, 

standard (carbon-zinc) or rechargeable 

(nickel-cadmium).

•  Insert batteries as indicated inside the 

battery compartment.

•  Remove batteries during extended periods 

of non-use. Always remove exhausted 

batteries from the product. Dispose of 

batteries safely. Do not dispose of this 

product in a fire. The batteries inside may 

explode or leak.

•  Never short-circuit the battery terminals.

•  Use only batteries of the same or 

equivalent type, as recommended.

•  Do not charge non-rechargeable batteries.



7

Proper disposal

DO NOT dispose the battery with household 

waste. The symbol of the crossed out 

wheeled bin indicates that the battery 

should not be placed in household waste. 

Instead they shall be handed over to the 

appropriate collection point for the recycling 

of batteries.

DO NOT throw this product in household 

waste. This symbol indicates that this 

product should not be treated as household 

waste. Instead it shall be handed over to the 

appropriate collection point for the recycling 

of electrical and electronic equipment. The 

recycling of materials will help conserve 

natural resources.

Certification

Bellabeat Inc. is authorized to apply the 

CE Mark to its product, thereby declaring 

conformity to the essential requirements 

and other relevant provisions of Directive 

2014/53/EU and other applicable Directives. 

The complete Declaration of Conformity can 

be found at www.bellabeat.com/declaration.

The FCC ID is located under the battery. To 

see the FCC ID, please remove the battery.
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FCC PART 15 compliance

This device complies with Part 15 of the 

FCC Rules. Operation is subject to the 

following two conditions: (1) this device may 

not cause harmful interference, and (2) 

this device must accept any interference 

received, including interference that may 

cause undesired operation. Changes or 

modifications not expressly approved by the 

party responsible for compliance could void 

the user’s authority to operate the product.

NOTE: This equipment has been tested 

and found to comply with the limitations 

for a Class B digital device, pursuant to 

Part 15 of the FCC Rules. These limits are 

designed to provide reasonable protection 

against harmful interference in residential 

installation. This equipment generates, uses 

and can radiate radio frequency energy 

and if not installed and used in accordance 

with the instruction, may cause harmful 

interference to radio communications. 

However, there is no guarantee that 

interference will not occur in a particular 

installation. If this equipment does cause 

harmful interference to radio or television 

reception, which can be determined by 

turning the equipment off and on, the 

user is encouraged to try to correct the 

interference by one or more of the following 

measures:

•  Reorient or relocate the receiving antenna.

•  Increase the separation between the 

equipment and receiver.

•  Connect the equipment to an outlet on a 

circuit different from the one receiver is 

connected to.

•  Consult the dealer or an experienced 

radio/TV technician for help.

Warranty, maintenance 
and return policy

Bellabeat Inc. warrants that the original 

device purchased from Bellabeat or 

authorized reseller shall be without defect 

under normal use for a period of one 

year, except for residents from European 

Economic Area (EEA) who purchased 

their Bellabeat device in the EEA, whose 

warranty period is two years from the date 

of purchase. 

Bellabeat offers a 30-day money back 

guarantee. Please make sure to include 

all the accessories, user manual and the 

original box, otherwise the product cannot 

be returned. To request a refund, contact 

Customer Service at orders@bellabeat.com.

More information about warranty, 

maintenance and return policy can be found 

at www.bellabeat.com/returns.
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powder, or other chemical agents (such as 

alcohol and benzene) to clean the device 

or accessories. These substances may 

cause damage to parts or present a fire 

hazard. Use a clean, soft, and dry cloth to 

clean the device and accessories.

Attention

This package contains small and sharp 

parts that may be hazardous to children 

and should be kept out of their reach. This 

product is not a toy – never allow children 

to play with this product. Always store the 

product out of reach of children. The bags 

themselves or the many small parts they 

contain may cause choking if ingested.

•  Leaf is not designed or intended for 

children.

•  Keep all products away from operating 

machinery.

•  Use only the appropriate screwdriver to 

adjust the screws.

•  Leaf is not a medical device.

•  Leaf’s edges can be sharp, so handle 

with care.

•  Ideal operating temperatures are 32 - 

104°F (0 - 40 °C). Extreme heat or cold may 

damage your device or accessories.

•  Keep Leaf away from sources of heat and 

fire, such as a heater, microwave oven, 

stove, water heater, radiator, or candle.

•  Do not expose Leaf to direct sunlight (such 

as on a car dashboard) for prolonged 

periods.

•  Do not drop your Leaf or battery. If Leaf 

or the battery is dropped, especially on a 

hard surface, it may be damaged.

•  Do not use any chemical detergent, 
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Ce guide d’utilisateur contient des informations importantes concernant le fonctionnement de votre appareil. 
Il contient également des informations sur la façon d’utiliser l’appareil en toute sécurité. Lisez ces informations 
attentivement avant d’utiliser votre appareil et conservez ce guide d’utilisateur pour vous y référer à l’avenir.

À propos du Leaf de 
Bellabeat 

 Le Leaf de Bellabeat est un bijou qui, 

associé à l’appli Bellabeat, fait office d’outil 

de suivi de santé personnalisé. Des capteurs 

précis cachés à l’intérieur du Leaf réalisent 

le suivi des mouvements de votre corps 

tout au long de la journée et vos données 

sont synchronisées sans fil avec l’appli 

Bellabeat dans laquelle vous pouvez voir 

vos progrès, votre temps actif, le nombre de 

pas effectués et les calories brûlées. Vous 

pouvez configurer vos objectifs quotidiens 

dans l’appli et les alertes d’inactivité vous 

signaleront que vous avez été inactif 

pendant trop longtemps, vous motivant pour 

réaliser vos objectifs. Le Leaf est également 

un outil de suivi du sommeil, il suit vos 

mouvements pendant la nuit, la durée et 

la qualité de votre sommeil et vibre pour 

vous réveiller en douceur le matin venu. Des 

exercices guidés de méditation dans l’appli 

sont destinés à vous aider à vous relaxer 

et à réduire votre stress parce que prendre 

soin de votre esprit est aussi important 

que de prendre soin de votre corps. L’appli 

Bellabeat vous permet d’enregistrer 

vos cycles menstruels de façon à mieux 

comprendre votre corps et à prendre soin 

de votre bien-être global. Le Leaf est fourni 

avec une pile préalablement installée 

qui dure jusqu’à 6 mois, si bien qu’aucun 

rechargement n’est nécessaire. Apprenez-

en davantage sur l’appli Bellabeat et sur le 

Leaf sur notre site Web d’assistancesupport.

bellabeat.com.

 
CE QUI EST INCLUS
•  Le Leaf Nature de Bellabeat, 
•  un collier, 
•  un bracelet
•  un guide d’utilisateur
•  un outil de remplacement de pile
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Premières étapes

Mise en marche

Votre Leaf est livré avec une pile au lithium 

CR2032 qui a été préalablement installée. 

Pour allumer votre appareil, détachez la 

languette en plastique de l’appareil. Lorsque 

la languette a été retirée, l’appareil se met à 

vibrer pour vous prévenir qu’il est allumé.

 

Installation de l’application

•  Connectez votre téléphone à Internet 

et allez sur Google Play (utilisateurs 

d’Android) ou sur l’App Store (utilisateurs 

d’iOS) pour télécharger l’appli Bellabeat. 

Vous pouvez trouver davantage 

d’instructions sur www.bellabeat.com.

•  Ouvrez l’appli Bellabeat.

•  Appuyez deux fois sur votre Leaf pour 

commencer l’appairage.

•  Connectez le Leaf à l’appli Bellabeat.
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Comment porter le Leaf

Vous pouvez porter votre Leaf 
comme une broche, un collier ou 
un bracelet.

Broche 

Soulevez le clip en métal et faites glisser 

le tissu de votre vêtement entre le clip en 

métal et le logement en bois. Il peut être 

fixé à l’ourlet de votre chemise ou de votre 

haut, ou à la ceinture. Soyez informé du fait 

qu’attacher le Leaf à un tissu de plus de 

2 mm d’épaisseur pourrait endommager 

l’attache. Évitez d’écarter l’attache du Leaf 

de plus de 4mm par rapport au logement 

quand vous guidez le tissu dans l’attache. Le 

Leaf doit être traité avec le même soin qu’un 

bijou afin de protéger sa structure.

Collier 

Assurez-vous de bien tirer le collier à travers 

l’anneau de la pince en métal de façon à 

ce que l’extrémité de votre Leaf soit tourné 

vers le bas. Le collier peut être réglé à trois 

longueurs différentes, ainsi vous pouvez 

choisir votre façon préférée de le porter.
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Bracelet classique

Fixez la pince métallique au grand anneau 

au sommet du Leaf. Posez la feuille sur le 

dessus de votre poignet (avec le dessin 

de la feuille pointant vers l’extérieur) et 

enveloppez le bracelet en cuir autour de 

votre poignet en faisant deux tours. Guidez 

l’autre extrémité de la sangle du bracelet de 

cuir dans la boucle de métal à l’opposé de la 

face inférieure, de sorte que l’extrémité de la 

sangle soit dirigée vers le haut. Tirez sur la 

sangle de sorte que le bracelet se sente bien 

en place, et fixez au trou approprié sur la 

cheville métallique. Guidez l’anneau de cuir 

sur la sangle pour maintenir en place. 

Spécifications

•  Dimensions: Hauteur: 1,89 pouces (48 mm) 

Largeur: 1,18 pouces (30 mm) 

    Profondeur: 0,51 pouces (13 mm) 

    Poids: 0,635 oz (18 g)

•  Source d’énergie: pile au lithium CR2032

•  Connectivité: Sans fil

•  Plage de fréquences: 2402~2480 MHz

•  PIRE (EIRP) maximale: -4.78 dBm 

•  Capteurs: accéléromètre triaxial

•  Moteur à vibration haptique pour les 

alarmes et les notifications

•  Mise à jour Over The Air (OTA, Mise à jour 

à distance)

•  Le Leaf de Bellabeat fonctionne avec 

Android 4.3 et ultérieur, iPhone 4s et 

ultérieur, iPod Touch 5ème Gen. et 

ultérieur, iPad 3ème Gen. et ultérieur.
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Remplacement de la pile

•  Dévissez les quatre vis en utilisant l’Outil 

de Remplacement de Pile (Torx T3) et 

retirez la pince en métal (1)

•  Retirez le couvercle en caoutchouc (2)

•  Retirez la pile et remplacez-la par une 

nouvelle (3)

•  Replacez le couvercle en caoutchouc en 

veillant à ce que les trous soient alignés 

avec le boîtier

•  Replacez la pince en métal en veillant à ce 

que les trous soient alignés avec le boîtier

•  Insérez et serrez les quatre vis.

Informations de sécurité sur la pile

Dans des circonstances exceptionnelles, 

les piles peuvent laisser s’écouler des 

liquides qui peuvent causer des blessures 

par brûlure chimique ou détériorer votre 

appareil. Pour éviter les fuites de pile:

•  Ne mélangez pas les vieilles et les 

nouvelles piles ou des piles de types 

différents: alcalines, standard (carbone-

zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

•  Insérez les piles tel qu’indiqué à l’intérieur 

du compartiment pile.

•  Retirez les piles pendant les longues 

périodes de non-utilisation. Retirez 

toujours les piles épuisées de l’appareil. 

Jetez les piles avec précaution. Ne jetez 

pas cet appareil dans le feu. Les piles à 

l’intérieur pourraient exploser ou fuir.

•  Ne court-circuitez jamais les bornes des 

piles.

•  Utilisez seulement des piles du même type 

ou équivalent, comme recommandé.

•  Ne rechargez pas des piles non-

rechargeables.
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Élimination du produit

NE jetez PAS la pile dans les ordures 

ménagères. Le symbole de la benne à ordure 

barrée indique que la pile ne doit pas être 

jetée dans les ordures ménagères. Au lieu 

de cela ? il faut les apporter au point de 

collecte approprié pour le recyclage des 

piles.

NE jetez PAS ce produit dans les ordures 

ménagères. Ce symbole indique que ce 

produit ne doit pas être traité en tant 

qu’ordure ménagère. Au lieu de cela, il devra 

être apporté au point de collecte approprié 

pour le recyclage des équipements 

électriques et électroniques. Le recyclage 

des matériaux aidera à conserver les 

ressources naturelles.

Certification

Bellabeat Inc. est autorisé à appliquer le 

logo CE sur son produit, déclarant ainsi sa 

conformité aux exigences essentielles et 

autres stipulations de la Directive  2014/53/

EU et autres directives applicables. La 

Déclaration de conformité complète peut 

être consultée surwww.bellabeat.com/

declaration.

L’identification FCC est située sous la pile. 

Pour voir l’identification FCC, veuillez retirer 

la pile.
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Conformité à la PARTIE 15 de la FCC

Cet appareil est conforme à la Partie 15 des 

règles de la FCC. L’utilisation est sujette aux 

deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne 

doit pas causer d’interférence nuisible, et (2) 

cet appareil doit accepter toute interférence 

reçue, y compris les interférences qui 

peuvent causer un fonctionnement 

indésirable. Les changements ou 

modifications non expressément approuvés 

par la partie responsable de la conformité 

pourrait annuler l’autorisation de 

l’utilisateur à utiliser le produit.

NOTE: Cet équipement a été testé et trouvé 

conforme aux limites pour un appareil 

numérique de Classe B, conformément à la 

Partie 15 des règles de la FCC. Ces limites 

sont destinées à fournir une protection 

raisonnable contre les interférences 

nuisibles en  installation résidentielle. Cet 

équipement génère, utilise et peut irradier 

de l’énergie de fréquence radio et s’il n’est 

pas installé et utilisé en conformité avec 

les instructions, il pourrait causer des 

interférences nuisibles aux communications 

radio. Cependant, il n’y a pas de garantie 

qu’il n’y aura pas d’interférence dans une 

installation particulière. Si cet équipement 

cause réellement des interférences nuisibles 

aux réceptions radio ou de télévision, ce 

qui peut être déterminé en allumant et 

en éteignant l’équipement, l’utilisateur 

est encouragé à essayer de corriger 

l’interférence par l’une ou plusieurs des 

mesures suivantes:

•  Réorienter ou relocaliser l’antenne de 

réception.

•  Augmenter la distance entre l’équipement 

et le récepteur.

•  Connecter l’équipement à une prise sur 

un circuit différent de celui sur lequel le 

récepteur est connecté.

•  Consulter le revendeur ou un technicien 

radio/TV expérimenté pour assistance.

 

La garantie, l’entretien et 
la politique de renvoi

Bellabeat Inc. garantit que l’appareil original 

acheté à Bellabeat ou à un revendeur 

agréé ne présentera pas de défaut avec 

une utilisation normale pendant une durée 

d’un an, sauf pour les résidents de l’Espace 

économique européen (EEE) qui ont acheté 

leur appareil Bellabeat dans l’EEE dont la 

durée de garantie est de deux ans à partir 

de la date d’achat.

La boutique Bellabeat.com offre une 

garantie de remboursement de 30 jours. 

Veuillez vous assurer que vous incluez tous 

les accessoires, le guide d’utilisateur et 

le carton d’emballage d’origine, sinon le 

produit ne peut pas être renvoyé. Pour une 

demande de remboursement, contactez le 
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Service clients sur orders@bellabeat.com.

Davantage d’informations à propos de la 

garantie, l’entretien et la politique de renvoi 

peuvent être consultées sur www.bellabeat.

com/returns.

Attention

Cet emballage contient des pièces petites et 

pointues qui peuvent être dangereuses pour 

les enfants et qui doivent être conservées 

hors de la portée des enfants. Ce produit 

n’est pas un jouet: ne laissez jamais des 

enfants jouer avec ce produit. Conservez 

toujours le produit hors de la portée des 

enfants. Même les sachets d’emballage 

ou les nombreux petits éléments qu’ils 

contiennent peuvent provoquer un 

étouffement si ingérés.

•  Le Leaf n’est pas destiné ou conçu pour 

les enfants.

•  Conservez tous les produits éloignés des 

machines en fonctionnement.

•  Utilisez uniquement le tournevis approprié 

pour ajuster les vis.

•  Le Leaf n’est pas un appareil médical.

•  Les bords du Leaf peuvent être coupants, 

alors manipulez-le avec précaution.

•  Les températures idéales de 

fonctionnement vont  de 0 à 40 °C (32 

- 104°F). Le froid et le chaud extrêmes 

peuvent endommager votre appareil ou 

ses accessoires.

•  Gardez le Leaf éloigné de sources de 

chaleur et de feu, telles qu’un appareil de 

chauffage, un four à micro-ondes, une 

cuisinière, un chauffe-eau, un radiateur ou 

une bougie.

•  N’exposez pas le Leaf à la lumière directe 

du soleil (sur un tableau de bord de voiture 

par exemple) pendant des périodes 

prolongées.

•  Ne laissez pas tomber votre Leaf ou 

la pile. Si le Leaf ou la pile tombe, 

particulièrement sur une surface dure, il 

peut être endommagé.

•  N’utilisez aucun détergent ou poudre 

chimique, ou autres agents chimiques 

(tels que l’alcool et le benzène) pour 

nettoyer l’appareil ou les accessoires. 

Ces substances peuvent causer des 

dommages aux pièces ou présenter un 

risque de feu. Utilisez un chiffon propre, 

doux et sec pour nettoyer l’appareil et ses 

accessoires.



DE
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Dieses Benutzerhandbuch beinhaltet wichtige Infos über den Betrieb sowie die sichere Nutzung des Gerätes. 
Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Produktes diese Informationen sorgfältig durch und bewahren Sie 
dieses Handbuch zur zukünftigen Referenz auf.

Über Leaf by Bellabeat 
 

Leaf by Bellabeat ist ein Schmuckstück, 

das mit der Bellabeat-App als Ihr 

personalisierter Gesundheits-Tracker wirkt.  

Die genauen im Leaf versteckten Sensoren 

verfolgen Ihre Körperbewegung den ganzen 

Tag lang und die Daten werden drahtlos 

mit der Bellabeat-App synchronisiert, 

damit Sie sich dort den Fortschritt, die 

Aktivzeit, die Schritte und verbrauchten 

Kalorien ansehen können. Sie können Ihre 

Tagesziele in der App bestimmen und 

die Inaktivitätswarnungen werden Ihnen 

melden, wenn Sie zu lange inaktiv sind und 

Sie dazu motivieren, Ihre Ziele zu erreichen. 

Leaf ist auch ein Schlafmonitor: er verfolgt 

die Bewegung in der Nacht, die Schlafdauer 

und -qualität und am Morgen beginnt er, 

sanft zu vibrieren, um Sie aufzuwecken. 

Geführte Meditationsübungen in der App 

helfen Ihnen, sich zu entspannen und Stress 

zu reduzieren, weil die Sorge für Ihren Geist 

genauso wichtig wie die Sorge für Ihren 

Körper ist. Die Bellabeat-App ermöglicht 

Ihnen, Ihre Menstruationszyklen einzugeben, 

damit Sie Ihren Körper besser verstehen und 

für Ihr Wohlbefinden sorgen können. Leaf 

beinhaltet auch eine eingebaute Batterie, 

die bis zu 6 Monate hält. Darum brauchen 

Sie den Tracker nicht aufzuladen. Mehr 

über die Bellabeat-App und Leaf finden 

Sie auf unserer Support-Webseite support.

bellabeat.com.

 

LIEFERUMFANG
•  Leaf Nature by Bellabeat
•  Halskette
•  Armband
•  Benutzerhandbuch
•  Batteriewechsel-Tool
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Erste Schritte

Einschalten

Ihr Leaf beinhaltet eine bereits eingesetzte 

CR2032-Knopfzellenbatterie. Um Ihr Gerät 

einzuschalten, ziehen Sie den Kunststoffgriff 

vom Gerät aus. Wenn Sie den Griff 

entfernen, wird das Gerät vibrieren, um 

Ihnen zu melden, dass es eingeschaltet ist.

 

Applikation installieren

•  Verbinden Sie Ihr Handy mit dem Internet 

und öffnen Sie Google Play (Android-

Benutzer) oder App Store (iOS-Benutzer), 

um die Bellabeat-App herunterzuladen. 

Weitere Anweisungen finden Sie unter 

www.bellabeat.com.

•  Öffnen Sie die Bellabeat-App.

•  Tippen Sie Ihr Leaf zweimal, um mit der 

Paarung zu beginnen.

•  Verbinden Sie Leaf mit der Bellabeat-App.
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Tragen vom Leaf

Sie können Ihr Leaf als eine 
Brosche, Halskette oder ein 
Armband tragen.

Brosche

Heben Sie den größeren Teil der 

Metallklammer hoch und schieben Sie den 

Kleiderstoff zwischen die Metallklammer und 

das Gehäuse ein. Der dünne Rückenteil darf 

nicht als eine Klammer verwendet werden, 

weil er sich verformen kann. Leaf kann auf 

dem Top-, Shirt- oder Bundsaum befestigt 

werden. Beachten Sie bitte: wenn Sie das 

Leaf auf Stoffe von mehr als 2 mm  Stärke 

befestigen, kann die Klammer beschädigt 

werden. Ziehen Sie die Klammer nicht weiter 

als 4 mm vom Holzgehäuse, wenn Sie den 

Kleiderstoff durchschieben. Leaf sollte mit 

der gleichen Sorgfalt wie ein Schmuckstück 

behandelt werden, um seine Konstruktion 

zu schützen.

Halskette

Stellen Sie sicher, dass Sie die Halskette 

durch den Metallklammerring ziehen, 

damit die Blattspitze nach unten liegt. Die 

Halskette kann auf verschiedene Längen 

verstellt werden; wählen Sie die Länge, die 

Ihnen am besten gefällt.
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Klassisches Armband

Befestigen Sie den Metallclip an dem großen 

Bügel des Leaf. Legen Sie das Leaf auf Ihr 

Handgelenk (mit dem Leaf-Design nach 

oben) und wickeln Sie das Lederband zwei 

Mal um Ihr Handgelenk. Führen Sie das 

andere Ende des Lederarmbands von der 

Unterseite durch den gegenüberliegenden 

Bügel, sodass die Spitze des Bands nach 

oben zeigt. Ziehen Sie an dem Band, bis 

das Armband sich fest genug anfühlt und 

befestigen Sie das entsprechende Loch über 

dem Metallstift. Führen Sie den Lederring 

über das Band, um es zu sichern. 

Spezifikationen

•  Abmessungen: 

    Maße: Höhe 1,89 Zoll (48 mm) 

    Breite: 1,18 Zoll (30 mm) 

    Tiefe: 0,51 Zoll (13 mm) 

    Gewicht: 0,635 Unzen (18 g) 

•  Energiequelle: CR2032-Knopfzellenbatterie

•  Verbindung: drahtlos

•  Frequenzbereich: 2402~2480 MHz

•  Max. EIRP: -4.78 dBm

•  Sensoren: dreiaxialer 

Beschleunigungsmesser

•  Haptischer Vibrationsmotor für Alarme 

und Meldungen

•  OTA-Update (Over-The-Air-Update)

Leaf by Bellabeat funktioniert auf Android 

4.3 und neuer, iPhone 4s und neuer, iPod 

Touch 5th Gen und neuer, iPad 3rd Gen und 

neuer.
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Batterieaustausch

•  Schrauben Sie die vier Schrauben mit dem 

Batterieaustausch-Tool (Torx T3) ab und 

entfernen Sie die Metallklammer (1).

•  Entfernen Sie die Gummiabdeckung.

•  Entfernen Sie die Batterie und ersetzen Sie 

sie durch eine neue (3).

•  Stellen Sie die Gummiabdeckung zurück 

und stellen Sie sicher, dass die Lücken mit 

dem Gehäuse abgeglichen sind.

•  Stellen Sie die Metallklammer zurück und 

stellen Sie sicher, dass die Lücken mit dem 

Gehäuse abgeglichen sind.

•  Fügen Sie alle vier Schrauben ein und 

ziehen Sie sie an.

Batterie-Sicherheitsinformation

Unter außergewöhnlichen Umständen 

können aus den Batterien Flüssigkeiten 

freigesetzt werden, die Verätzungen 

verursachen oder Ihr Produkt beschädigen 

können. Um ein eventuelles Auslaufen der 

Batterie zu vermeiden:

•  mischen Sie keine alten und neuen 

Batterien oder verschiedene Typen von 

Batterien: alkalische, Standard- (Zink-

Kohle) oder aufladbare (Nickel-Cadmium) 

Batterien.

•  setzen Sie die Batterien ein, wie im 

Batteriefach angezeigt.

•  bei längerer Nichtbenutzung entfernen 

Sie die Batterien. Verbrauchte Batterien 

immer aus dem Produkt entfernen. 

Batterien sicher entsorgen. Dieses Produkt 

nicht in Feuer entsorgen. Die eingesetzten 

Batterien können explodieren oder 

auslaufen.

•  Schließen Sie niemals die Batteriekontakte 

kurz.

•  Verwenden Sie nur Batterien gleichen bzw. 

gleichwertigen Typs, wie es empfohlen wird.

•  Versuchen Sie nicht, nicht 

wiederaufladbare Batterien aufzuladen.
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Entsprechende Entsorgung

Batterie NICHT in den Hausmüll werfen. Das 

Symbol des durchgestrichenen Abfalleimers 

bedeutet, dass die Batterie nicht in 

den Hausmüll geworfen werden kann. 

Stattdessen soll sie bei der entsprechenden 

Sammelstelle für das Recycling von 

Batterien abgegeben werden.

Dieses Produkt NICHT in den Hausmüll 

werfen. Dieses Symbol bedeutet, dass 

dieses Produkt nicht als Hausmüll 

behandelt werden soll. Stattdessen soll 

es bei der entsprechenden Sammelstelle 

für das Recycling von elektrischen und 

elektronischen Geräten abgegeben werden. 

Die Recyclingmaterialien helfen, die 

Naturquellen zu bewahren.

Zertifizierung

Bellabeat Inc. ist ermächtigt, die CE-

Kennzeichnung auf ihr Produkt anzubringen 

und damit die Konformität mit den 

wesentlichen Anforderungen und sonstigen 

einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 

2014/53/EU und sonstigen anwendbaren 

Richtlinien zu erklären. Die vollständige 

Konformitätserklärung ist einsehbar unter 

www.bellabeat.com/declaration.

Die FCC ID befindet sich unter der Batterie. 

Um sie zu sehen, entfernen Sie bitte die 

Batterie.
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Übereinstimmung mit FCC Teil 15

Dieses Gerät stimmt mit dem Teil 15 

der FCC-Vorschriften überein. Der 

Betrieb erfolgt unter den folgenden zwei 

Bedingungen: (1) das Gerät darf keine 

schädlichen Störungen verursachen; und 

(2) das Gerät muss den Empfang von 

Interferenzen zulassen, einschließlich von 

Interferenzen, die einen ungewünschten 

Betrieb verursachen können.

Veränderungen oder Modifikationen an 

diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von 

der für die Einhaltung dieser Bestimmungen 

zuständigen Stelle genehmigt werden, 

können bewirken, dass der Benutzer das 

Gerät nicht mehr betreiben darf.

HINWEIS: Diese Ausrüstung wurde getestet 

und unterliegt den gemäß Teil 15 der 

FCC-Vorschriften für digitale Geräte der 

Klasse B festgelegten Beschränkungen.  

Diese Einschränkungen sind dazu 

bestimmt, angemessenen Schutz gegen 

schädliche Störungen bei der Benutzung 

im Geschäftsumfeld zu bieten. Dieses 

Gerät erzeugt, verwendet und emittiert 

möglicherweise Energie auf Funkfrequenzen 

und kann bei unsachgemäßer 

Installation und Verwendung oder unter 

Nichtbeachtung der Anweisungen dieser 

Anleitung Störungen des Funkverkehrs 

verursachen. Es kann aber nicht garantiert 

werden, dass bei bestimmten Installationen 

nicht doch Störungen auftreten können. 

Wenn dieses Gerät beim Radio- oder 

Fernsehempfang Störungen verursacht, 

was Sie feststellen können, indem Sie das 

Gerät aus- und wieder einschalten, können 

Sie versuchen, mit einer oder mehrerer der 

folgenden Maßnahmen, dieses Problem zu 

beseitigen:

•  Richten Sie die Empfangsantenne neu aus.

•  Vergrößern Sie die Entfernung zwischen 

Produkt und Receiver.

•  Verbinden Sie das Gerät mit einer 

Steckdose eines anderen Stromkreises als 

der, mit dem der Empfänger verbunden ist.

•  Wenden Sie sich an den Händler 

oder einen erfahrenen Radio- und 

Fernsehtechniker für weitere 

Empfehlungen.

Garantie, Wartung und 
Rückgabepolitik

Bellabeat Inc. gewährleistet, dass das bei 

Bellabeat oder beim autorisierten Händler 

gekaufte Originalgerät unter normalen 

Nutzungsbedingungen innerhalb von 

einem Jahr ohne Mangel funktionieren 

wird, ausgenommen für die Einwohner des 

Europäischen Wirtschaftsraums (EWR), 

die das Bellabeat-Gerät im EWR gekauft 

haben, für die eine Garantie von zwei Jahren 

ab dem Kaufdatum gilt. Das Geschäft 

Bellabeat.com bietet eine 30-tägige Geld-
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zurück-Garantie. Bitte stellen Sie sicher, alle 

Zubehörteile, das Benutzerhandbuch sowie 

die Originalverpackung beizufügen, da das 

Produkt ansonsten nicht zurückgegeben 

werden kann. Für Ihre Erstattungsanfrage 

kontaktieren Sie bitte den Kundendienst 

unter orders@bellabeat.com. Weitere 

Infos über Garantie, Wartung und 

Rückgabepolitik finden Sie unter www.

bellabeat.com/returns.

Achtung

Dieses Paket enthält kleine und scharfe 

Teile, die eine Gefahr für Kinder darstellen 

können und sollen daher für Kinder 

unzugänglich aufbewahrt werden. Dieses 

Produkt ist kein Spielzeug - lassen Sie 

Kinder niemals mit dem Produkt spielen. 

Das Produkt immer für Kinder unzugänglich 

aufbewahren. Tüten oder darin enthaltene 

kleine Teile stellen, wenn sie verschluckt 

werden, eine Erstickungsgefahr dar.

•  Leaf ist nicht für Kinder gestaltet bzw. 

bestimmt.

•  Alle Produkte von laufenden Maschinen 

fernhalten.

•  Die Schrauben nur mit entsprechendem 

Schraubenzieher befestigen.

•  Leaf ist kein Medizinprodukt.

•  Die Kanten von Leaf können scharf 

sein, darum gehen Sie mit dem Produkt 

vorsichtig um.

•  Ideale Betriebstemperaturen sind 

32 - 104°F (0 - 40 °C). - Extreme Hitze 

oder Kälte kann Ihr Gerät oder Zubehör 

beschädigen.

•  Leaf von Hitze- und Zündquellen, 

z.B. Heizung, Mikrowelle, Herd, 

Wassererwärmer, Heizkörper, Kerze usw. 

fernhalten.

•  Leaf nicht für längere Zeit direkter 

Sonneneinstrahlung (z.B. Armaturenbrett) 

aussetzen.

•  Leaf oder Batterie nicht fallen lassen. 

Wenn Leaf oder die Batterie fällt - 

insbesondere auf eine harte Oberfläche 

- kann es/sie beschädigt werden.

•  Keine chemischen Reiniger, Pulver oder 

sonstige chemische Wirkstoffe (z.B. Alkohol 

und Benzol) zur Reinigung des Geräts oder 

Zubehörs verwenden.  Diese Stoffe können 

Teile beschädigen oder eine Brandgefahr 

darstellen. Ein sauberes, weiches und 

trockenes Tuch zur Reinigung des Geräts 

oder Zubehörs verwenden.
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Este manual del usuario contiene información importante acerca del funcionamiento del dispositivo. Asimismo, 
contiene información sobre cómo usarlo de modo seguro. Lea atentamente esta información antes de usar el 
dispositivo y guarde el manual del usuario para consultarlo en el futuro.

Acerca de Leaf de 
Bellabeat 

Leaf de Bellabeat es una joya que, junto 

con la aplicación Bellabeat, funciona 

como su monitor de salud personalizado. 

Los precisos sensores ocultos dentro 

del Leaf monitorean el movimiento del 

cuerpo a lo largo del día y los datos se 

sincronizan de modo inalámbrico con 

la aplicación Bellabeat. En esta podrá 

observar su progreso, tiempo de actividad, 

los pasos dados y las calorías quemadas. 

Puede programar sus metas diarias en la 

aplicación y las alertas de inactividad le 

notificarán si ha estado inactiva durante 

mucho tiempo y la motivarán para que 

alcance dichas metas. Leaf es, además, 

un monitor del sueño: lleva la cuenta de 

sus movimientos durante la noche, y de la 

duración y calidad de sus horas de sueño, 

e incluso vibra para despertarla por la 

mañana. Los ejercicios de meditación 

guiados de la aplicación están diseñados 

para ayudarla a relajarse y a disminuir 

el estrés, ya que el cuidado de la mente 

es tan importante como el cuidado del 

cuerpo. La aplicación Bellabeat le permite 

registrar los ciclos menstruales de modo 

que pueda entender mejor a su cuerpo y 

cuidar su bienestar general. Leaf incluye 

una pila instalada previamente que dura 

hasta 6 meses, de modo que no necesita 

carga. Obtenga más información sobre 

la aplicación Bellabeat y Leaf en nuestra 

página web de apoyo técnico support.

bellabeat.com.

 

QUÉ INCLUYE
•  Leaf Nature de Bellabeat
•  un collar
•  un brazalete
•  el manual del usuario y 
•  una herramienta de sustitución de pilas
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Primeros pasos

Encendido

Leaf se envía con una pila de botón CR2032 

que ha sido instalada previamente. Para 

encender el dispositivo, desprenda de este 

la lengüeta plástica. Cuando haya quitado 

la lengüeta, el dispositivo vibrará para 

avisarle que está encendido.

 

Instalación de la aplicación

•  Conecte su teléfono a Internet y vaya a 

Google Play (usuarios de Android) o a App 

Store (usuario de iOS) para descargar la 

aplicación Bellabeat. Puede encontrar 

más instrucciones en www.bellabeat.com.

•  Abra la aplicación Bellabeat.

•  Toque dos veces en Leaf para que 

comience la sincronización.

•  Conecte el dispositivo Leaf a la aplicación 

Bellabeat.
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Cómo utilizar leaf

Puede usar Leaf como broche, 
collar o brazalete.

Broche

Levante el broche de metal y deslice la tela 

de la ropa entre el broche de metal y la 

carcasa de madera. Se puede fijar a la parte 

superior de su camiseta, o a la cintura. Le 

informamos que enganchar el Leaf a tejidos 

de un grosor superior a 2 mm podría dañar 

el broche. Evite separar el Leaf más de 4 

mm de la carcasa de madera al pasarlo por 

la tela. El Leaf debe tratarse con el mismo 

cuidado que una pieza de joyería para 

proteger su construcción.

Collar

Asegúrese de pasar el collar por el aro de la 

presilla metálica de modo que la punta del 

Leaf quede boca abajo. El collar se puede 

regular en tres longitudes diferentes, así que 

puede elegir su forma favorita de usarlo.
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Brazalete clásico

Sujete el broche metálico en el aro grande 

en la parte superior del Leaf. Coloque el 

Leaf en la parte superior de la muñeca 

(con el diseño de la hoja hacia afuera) y 

envuelva la correa de cuero alrededor de su 

muñeca dos veces. Guía el otro extremo de 

la correa de la pulsera de cuero a través del 

broche de metal desde la parte inferior de 

manera que la punta de la correa apunte 

hacia arriba. Tire de la correa para que la 

pulsera quede firme en su lugar, y sujete el 

agujero apropiado sobre la clavija de metal. 

Guíe el anillo de cuero sobre la correa para 

mantenerlo en su lugar. 

Especificaciones

•  Dimensiones: Altura: 1,89 pulg. (48 mm)

Ancho: 1,18 pulg. (30 mm)

    Largo: 0,51 pulg. (13 mm) 

    Peso: 0,635 pulg. (18 g)

•  Fuente de alimentación: pila de botón 

CR2032

•  Conectividad: inalámbrica

•  Rango de frecuencia: 2402~2480 MHz

•  PIRE máxima: -4,78 dBm

•  Sensores: acelerómetro de 3 ejes

•  Motor de vibración háptica para alarmas 

y notificaciones

•  Actualización OTA (Over the Air update)

Leaf de Bellabeat funciona con Android 4.3 y 

versiones posteriores, iPhone 4s y versiones 

posteriores, iPod Touch 5th Gen y versiones 

posteriores, iPad 3rd Gen y versiones 

posteriores.
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Cómo sustituir la pila

•  Desatornille los cuatro tornillos con la 

herramienta de sustitución de pilas (Torx 

T3) y quite la presilla metálica (1).

•  Extraiga la tapa de goma (2).

•  Quite la pila y sustitúyala por una nueva (3).

•  Para volver a colocar la tapa de goma, 

asegúrese de que los orificios coincidan 

con los del armazón.

•  Para volver a colocar la presilla metálica, 

asegúrese de que los orificios coincidan 

con los del armazón.

•  Coloque y ajuste los cuatro tornillos.

Información se seguridad de la pila

En circunstancias excepcionales, las 

pilas pueden filtrar líquidos que podrían 

ocasionar una lesión por quemadura 

química o arruinar el producto. Para evitar 

filtraciones de la pila:

•  No mezcle pilas viejas con nuevas ni pilas 

de diferentes tipos: alcalinas, estándar 

(zinc-carbono) o recargables (níquel-

cadmio).

•  Coloque las pilas como se indica dentro 

del compartimiento de la pila.

•  Extraiga las pilas si no usa el producto 

por períodos prolongados. Siempre 

extraiga las pilas agotadas del producto. 

Deshágase de ellas de modo seguro. No 

tire este producto en el fuego. Las pilas 

que contiene pueden explotar o filtrarse.

•  Nunca cortocircuite los terminales de 

la pila.

•  Use únicamente pilas del mismo tipo o un 

tipo equivalente, según se recomienda.

•  No cargue las pilas que no son 

recargables.
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Deshecho adecuado

NO TIRE la pila junto con los desechos 

domésticos. El símbolo del contenedor 

con ruedas tachado indica que la pila no 

debe colocarse junto con los desechos 

domésticos. En su lugar, debe entregarse 

al centro de recolección adecuado para el 

reciclaje de pilas.

NO TIRE este producto junto con los 

desechos domésticos. Este símbolo indica 

que este producto no se debe considerar 

un desecho doméstico. En su lugar, debe 

ser entregado al centro de recolección 

adecuado para el reciclaje de equipos 

eléctricos y electrónicos. Los materiales de 

reciclaje ayudarán a conservar los recursos 

naturales.

Certificación

Bellabeat Inc. está autorizada a aplicar el 

marcado CE en su producto; garantizando 

así su conformidad con los requisitos 

esenciales y demás disposiciones 

pertinentes de la Directiva 2014/53/EU y 

otras directivas aplicables. Puede encontrar 

la Declaración de conformidad completa en 

www.bellabeat.com/declaration. 

La Id. de la FCC se encuentra debajo de 

la pila. Para ver la Id. de la FCC, extraiga 

la pila.
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Cumplimiento con el APARTADO 15 
de la FCC

Este dispositivo cumple con el Apartado 15 

de las Reglas de la FCC. Su funcionamiento 

está sujeto a las dos condiciones siguientes: 

(1) este dispositivo no puede causar 

interferencias perjudiciales; y (2) este 

dispositivo debe aceptar las interferencias 

recibidas, incluidas aquellas que pudieran 

causar un funcionamiento no deseado.

Los cambios o modificaciones no aprobados 

expresamente por la parte responsable de 

cumplimiento podrían anular la autoridad 

del usuario para utilizar el producto.

NOTA: Este equipo ha sido probado y se 

comprobó que cumple con los límites 

establecidos para un dispositivo digital 

de clase B, conforme al Apartado 15 de 

las Reglas de la FCC. Estos llímites se 

han diseñado para proporcionar una 

protección razonable frente a interferencias 

perjudiciales en entornos residenciales. Este 

equipo genera, usa y puede radiar energía 

de radiofrecuencia, y si no fuera instalado 

y usado de acuerdo con las instrucciones, 

podría causar interferencias perjudiciales a 

las comunicaciones radiales. No obstante, 

no existe garantía alguna de que no 

habrá interferencia en una determinada 

instalación. Si este equipo causase, en 

efecto, interferencias perjudiciales en la 

recepción de la radio o televisión, las que 

se pueden identificar al apagar o encender 

el equipo, se aconseja al usuario a intentar 

solucionar el problema por medio de una o 

más de las medidas siguientes:

•  Cambie la orientación o ubicación de la 

antena receptora.

•  Aumente la distancia entre el equipo y la 

antena receptora.

•  Conecte equipo de a un tomacorriente de 

un circuito distinto al que está conectada 

la antena receptora.

•  Consulte con el distribuidor o con un 

técnico experto en radio y televisión para 

obtener ayuda.

La garantía, el 
mantenimiento y la 
política de devolución
Bellabeat Inc. garantiza que el dispositivo 

original adquirido en Bellabeat o mediante 

un revendedor autorizado no presentará 

defectos en condiciones de uso normal 

durante el período de un año, excepto 

para los residentes del Espacio Económico 

Europeo (EEE) que hayan adquirido el 

dispositivo Bellabeat en el EEE, cuyo período 

de garantía es de dos años a partir de la 

fecha de compra.

La tienda Bellabeat.com ofrece una 

garantía de devolución del dinero de 
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30 días. Asegúrese de incluir todos los 

accesorios, el manual del usuario y la caja 

original; de lo contrario, no podrá devolver 

el producto. Para solicitar un reembolso, 

comuníquese con el Servicio al cliente en 

orders@bellabeat.com. Puede encontrar 

más información sobre la garantía, el 

mantenimiento y la política de devolución 

en el sitio www.bellabeat.com/returns.

Atención

Si los tornillos no están colocados ni 

ajustados de modo adecuado, su Leaf 

no será resistente al agua. Este paquete 

contiene piezas pequeñas y filosas que 

pueden resultar peligrosas para los niños; 

por lo tanto, deben mantenerse fuera de su 

alcance. Este producto no es un juguete; 

nunca permita que los niños jueguen con él.

 Siempre guarde el producto fuera del 

alcance de los niños. Las mismas bolsas 

o las diversas piezas pequeñas que estas 

contienen pueden ocasionar asfixia si se 

las ingiere.

•  Leaf no está diseñado para niños ni fue 

pensado para ellos.

•  Mantenga todos los productos alejados de 

máquinas en funcionamiento.

•  Use únicamente el destornillador 

adecuado para ajustar los tornillos.

•  Leaf no es un dispositivo médico.

•  Los extremos del Leaf pueden ser filosos; 

por lo tanto, manipule el producto con 

cuidado.

•  Las temperaturas de funcionamiento 

ideales oscilan entre 0 – 40 °C (32 – 104 

°F). El calor o el frío extremos pueden 

dañar el dispositivo o los accesorios.

•  Mantenga el Leaf alejado de las fuentes 

de calor y fuego, como los calefactores, 

hornos microondas, estufas, calentadores 

de agua, radiadores o velas.

•  No exponga el Leaf a la luz solar directa 

(como por ejemplo, sobre el salpicadero 

del coche) por períodos prolongados.

•  No deje caer el Leaf ni la pila. Si el Leaf o 

la pila se caen, especialmente sobre una 

superficie dura, se pueden dañar.

•  No use detergentes, polvos ni ningún otro 

agente químico (como alcohol y benceno) 

para limpiar el dispositivo o los accesorios. 

Estas sustancias pueden ocasionar daños 

a las piezas o representar un riesgo de 

incendio. Use un paño limpio, suave y seco 

para limpiar el dispositivo y los accesorios.
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Este manual do utilizador contém importantes informações sobre como utilizar o seu dispositivo. Este também 
contém informações sobre como utilizar o dispositivo de modo seguro. Leia estas informações com atenção 
antes de utilizar o seu dispositivo e guarde o manual de utilizador para consultas futuras.

Sobre o Leaf by Bellabeat

O Leaf by Bellabeat é uma peça de joalharia 

que funciona junto com a aplicação 

Bellabeat como seu monitorador de saúde 

personalizado. Sensores exatos escondidos 

dentro do Leaf monitoram o seu movimento 

corporal ao longo do dia e os relativos 

dados são sincronizados sem fio com a 

aplicação Bellabeat onde poderá ver seu 

progresso, tempo ativo, quantos passos 

fez e as calorias queimadas. Poderá definir 

os seus objetivos diários na aplicação e 

alertas de inatividades avisarão você se 

estiver por demasiado tempo inativo e o 

motivação a alcançar os seus objetivos. O 

Leaf é um monitorador de sono também, 

este regista o seu movimento durante 

a noite, a duração e a qualidade do seu 

sono e vibra para gentilmente acordar 

você de manhã. Exercícios de meditação 

guiados na aplicação são elaborados para 

ajudar o utilizador a relaxar e a reduzir o 

stress porque cuidar da sua mente é tão 

importante quanto cuidar do seu físico. 

A aplicação Bellabeat permite que você 

registe os seus ciclos menstruais de modo 

a ajudá-la a entender o seu corpo melhor e 

cuidar do seu bem-estar geral. O Leaf vem 

com uma bateria já instalada que dura até 

6 meses, então não é necessário recarregá-

la. Saiba mais sobre a aplicação Bellabeat 

e o Leaf no nosso site de suportesupport.

bellabeat.com.

 

O QUE ESTÁ INCLUÍDO
•  O Leaf Nature by Bellabeat
•  Colar
•  Bracelete
•  Manual de utilizador
•  Ferramenta para substituir a bateria
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Primeiros passos

Ligar

O seu Leaf é fornecido com uma bateria em 

forma de moeda CR2032 que foi instalada 

antes. Para ligar o dispositivo, retire a aba 

de plástico do dispositivo Ao remover a 

aba, o dispositivo vibrará para indicar que 

está ligado.

Instalar a aplicação

•  Conecte o seu telemóvel à Internet e 

vá à loja do Google (Google Play, para 

utilizadores de Android) ou à App 

Store (Para os utilizadores de iOs) para 

descarregar a aplicação Bellabeat. 

Poderá achar mais instruções em www.

bellabeat.com.

•  Abra a aplicação Bellabeat.

•  Toque duas vezes no Leaf para iniciar o 

emparelhamento.

•  Conecte o Leaf com a aplicação Bellabeat.
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Como usar o Leaf

Poderá usar o seu Leaf como uma 
pregadeira, colar ou bracelete.

Pragadeira

Levante o clip de metal e faça deslizar o 

tecido da sua roupa entre o clip de metal 

e o suporte de madeira. Pode ser preso à 

bainha da sua camisola ou camisa, ou à 

cintura. Por favor note - prender o Leaf a 

tecidos com espessura superior a 2 mm 

pode danificar o clip. Evite puxar o Leaf 

mais de 4 mm do suporte de madeira 

quando o colocar no tecido. O Leaf deve 

ser tratado com o mesmo cuidado que 

uma peça de joalharia para proteger a sua 

construção.

Colar

Certifique-se de puxar o colar através do 

aro do clipe metálico de modo que a ponta 

do seu Leaf esteja voltada para baixo. O 

colar pode ser definido em três diferentes 

comprimentos, então poderá escolher a 

maneira preferida de usá-lo.
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Pulseira clássica

Prenda o clip de metal ao aro grande no 

topo do Leaf. Coloque o Leaf em cima do 

seu pulso (com o desenho Leaf para fora) e 

enrole a fita de couro à volta do seu pulso 

duas vezes. Guie a outra ponta da fita de 

couro através do aro de metal do lado 

contrário, de modo a que a ponta da fita 

aponte para cima. Puxe a fita de forma a 

que sinta a pulseira bem colocada, e prenda 

o furo apropriado no pino de metal. Guie 

o aro de couro sobre a fita para mantê-la 

no sítio. 

Especificações

•  Dimensões: 

    Altura: 1,89 polegadas (48 mm) 

    Largura: 1,18 polegadas (30 mm

    Profundidade: 0,51 polegadas (13 mm)

    Peso: 0,635 onças (18 g)

•  Fonte de alimentação: Bateria em forma 

de moeda CR2032

•  Conectividade: Sem fio

•  Gama de frequência: 2402~2480 MHz

•  EIRP máximo: -4.78 dBm

•  Sensores: acelerómetro com três eixos

•  Motor de vibração táctil para alarmes e 

notificações

Atualização OTA (atualização Over the Air)

O Leaf by Bellabeat funciona com Android 

4.3 e posteriores, iPhone 4s e posteriores, 

iPod Touch 5th Gen e posteriores, iPad 3rd 

Gen e posteriores.
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Substituição da bateria

•  Desparafuse todos os quatro parafusos 

utilizando a Ferramenta de Substituição 

de Bateria (Torx T3) e retire o clipe 

metálico (1)

2. Retire a capa de borracha (2)

•  Retire a bateria e substitua-a por uma 

nova (3)

•  Coloque a capa de borracha de volta 

assegurando-se que os orifícios estejam 

alinhados com o estojo.

•  Coloque o clipe metálico de volta 

assegurando-se que os orifícios estejam 

alinhados com o estojo.

•  Insira e aperte os quatro parafusos.

Informação de segurança sobre a 
bateria

Em circunstâncias excepcionais, poderia 

ocorrer um vazamento das baterias que 

podem causar lesões de queimadura 

química ou estragar o seu produto. Para 

evitar o vazamento da bateria:

•  Não misture as baterias velhas e as novas 

ou bateria de tipos diferentes: alcalina, 

padrão (carbono-zinco) ou recarregável 

(níquel-cádmio).

•  Insira as bateria conforme indicado dentro 

do compartimento da bateria.

•  Remova as baterias em caso de longo 

período de inutilização. Sempre remova as 

baterias gastas do seu produto. Descarte 

as baterias de forma segura. Não descarte 

este produto no fogo. As bateria dentro 

poderia explodir ou vazar.

•  Nunca produza curto-circuitos dos 

terminais da bateria.

•  Utilize apenas baterias do mesmo tipo ou 

equivalentes, como recomendado.

•  Não carregue baterias não recarregáveis.
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Eliminação adequada

Não deite a bateria nos detritos domésticos. 

O símbolo do caixote com rodas barrado 

indica que a bateria não deverá ser deitada 

nos detritos domésticos. Em vez disso, 

deverão ser entregues ao ponto de recolha 

apropriado para a reciclagem das baterias.

Não deite este produto nos detritos 

domésticos. O símbolo indica que este 

produto não deve ser gerido como detrito 

doméstico. Em vez disso, deverá ser 

entregue ao ponto de recolha apropriado 

para a reciclagem de equipamento 

eletrónico e elétrico. Os materiais reciclados 

ajudarão a preservar os recursos naturais.

Certificação

Bellabeat Inc. é autorizada a aplicar a 

marcação CE no seu produto, declarando 

assim a conformidade aos requisitos 

fundamentas e outras provisões da Diretiva 

2014/53/EU e outras Diretivas aplicáveis.. 

A Declaração de Conformidade completa 

está disponível em www.bellabeat.com/

declaration.

O FCC ID está localizado em baixo da 

bateria. Para ver o FCC ID remova a bateria.
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Conformidade com a parte 15 FCC

Este dispositivo está em conformidade com 

a Parte 15 das Normas FCC. A utilização 

está sujeita às duas condições indicadas 

em seguida: (1) este dispositivo não deverá 

causar interferências prejudiciais (2) 

este dispositivo deve aceitar quaisquer 

interferências recebidas, incluindo 

interferências que possam causar 

funcionamentos indesejados.

Mudanças ou modificações não aprovadas 

expressamente pela parte responsável pela 

conformidade poderia anular a autoridade 

do utilizador para operar o produto.

NOTA: Este equipamento foi testado e 

está em conformidade com os limites 

para um dispositivo digital Classe B, 

conforme a parte 15 das normas da FCC. 

Estes limites são projetados para fornecer 

proteção razoável contra interferência 

prejudicial em uma instalação residencial. 

Este equipamento gera, usa e pode 

irradiar energia de frequência de rádio, 

e se não for instalado e utilizado de 

acordo com as instruções, pode causar 

interferência prejudicial às comunicações 

de rádio. No entanto, não há garantia 

de que a interferência não ocorrerá 

em uma instalação em particular. Se 

este equipamento causar interferência 

inaceitável na recepção de rádio ou 

televisão, o que pode ser determinado ao 

ligar e desligar o equipamento, o usuário é 

encorajado a tentar corrigir a interferência 

através de uma ou mais das seguintes 

medidas:

•  Reorientar ou reposicionar a antena de 

recepção.

•  Aumentar a distância entre o 

equipamento e o receptor.

•  Ligar o equipamento a uma tomada em 

um circuito diferente daquele ao qual o 

receptor está conectado.

•  Consultar o revendedor ou um técnico de 

rádio / TV experiente para obter ajuda.

Garantia, manutenção e 
política de devolução

A Bellabeat Inc. garante que o dispositivo 

original adquirido da Bellabeat ou de 

revendedor autorizado não apresentará 

defeito sob utilização normal por um 

período de um ano, exceto para residentes 

no Espaço Económico Europeia  (EEE) que 

compraram o seu dispositivo Bellabeat no 

EEE cujo período de garantia é de dois anos 

a partir da data de compra.

A loja Bellabeat.com oferece a garantia 

de reembolso de 30 dias. Certifique-se de 

inclui todos os acessórios, o manual de 

utilização e a caixa original, caso contrário 

o produto não poderá ser devolvido. Para 
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solicitar um reembolso, contate o Serviço 

ao Cliente no endereço orders@bellabeat.

com. Mais informações sobre a garantia, a 

manutenção e a política de devolução estão 

disponíveis no endereço www.bellabeat.

com/returns.

Atenção

Esta embalagem contém peças pequenas 

e afiadas que poderiam ser perigosas 

para criança e devem ser mantidas fora 

do alcance delas. Este produto não é um 

brinquedo – nunca permite que crianças 

brinquem com este produto. Sempre guarde 

o produto fora do alcance das crianças. Os 

sacos ou as muitas partes pequenas que 

esses contêm podem causar choque se 

ingeridos.

•  O Leaf não é desenhado ou destinado a 

crianças.

•  Mantenha todos os produtos longe de 

máquinas.

•  Utilize apenas a chave de fenda adequada 

para ajustar os parafusos.

•  O Leaf não é um dispositivo médico.

•  As pontas do Leaf podem ser afiadas, 

portanto, manuseie com cuidado.

•  As temperaturas ideais de utilização 

são 32 - 104°F (0 - 40 °C). Calor ou 

frio extremos podem danificar o seu 

dispositivo ou os acessórios.

•  Mantenha o Leaf longe de fontes de 

calor e fogo, como um aquecedor, forno 

microondas, fogão, aquecedor de água, 

radiador, ou vela.

•  Não exponha o Leaf à luz do sol direta 

(por exemplo, sobre o painel do carro) por 

tempo prolongado.

•  Não deixe o seu Leaf ou a bateria cair. Se 

o LEAF 2 ou a bateria cair, especialmente 

em uma superfície dura, poderia ser 

danificado(a).

•  Não use nenhum detergente químico, pó, 

ou outros agentes químicos (como, álcool 

e benzeno) para limpar o dispositivo ou 

os acessórios. Essas substâncias podem 

causar danos às peças ou apresentar 

perigo de incêndio. Utilize um pano seco, 

macio e limpo para limpar o dispositivo e 

os acessórios.
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IT

M A N U A L E  D E L L’ U T E N T E
N AT U R E



47

Questo manuale contiene informazioni importanti sulle operazioni svolte dal tuo dispositivo. Contiene 
anche informazioni sull’utilizzo sicuro del dispositivo. Leggere attentamente le informazioni prima di usare il 
dispositivo, e conservare il manuale per future consultazioni.

Su Leaf di Bellabeat 
 

Leaf di Bellabeat è un articolo di gioielleria 

che lavora con l’app di Bellabeat come 

dispositivo per il benessere personalizzato. 

Il sofisticato sensore nascosto nel Leaf 

rileva i movimenti del tuo corpo durante la 

giornata e li sincronizza in modalità wireless 

con la app Bellabeat sulla quale puoi 

controllare i progressi, i tempi attivi, passi 

effettuati e calorie bruciate. Puoi impostare 

i tuoi obiettivi giornalieri nella app e gli 

allarmi di inattività ti notificheranno se sei 

rimasto fermo troppo a lungo, motivandoti 

a raggiungere gli obiettivi. Leaf monitora 

anche il sonno, traccia i tuoi movimenti 

durante la notte. La durata e la qualità 

del tuo sonno, e quando arriva il momento 

di svegliarsi, vibra dolcemente. Nella app 

sono stati creati esercizi di meditazione 

guidata per aiutarti a rilassarti e a ridurre 

lo stress, perché la cura della mente è tanto 

importante quanto la cura del corpo. La app 

di Bellabeat ti permette di registrare il tuo 

ciclo mestruale in modo da capire meglio il 

tuo corpo e prenderti cura del tuo benessere 

generale. Leaf è dotato di una batteria già 

installata che dura fino a sei mesi, quindi 

non necessita di ricarica. Scopri di più sulla 

app di Bellabeat e su Leaf sul nostro sito 

support.bellabeat.com.

 

COSA INCLUDE
•  Leaf Nature di Bellabeat
•  Collana
•  Braccialetto
•  Manuale utente
•  Strumento per la sostituzione della batteria
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Primi passi

Accensione

Il tuo Leaf viene spedito con una batteria 

a gettone CR2032 già installata. Per 

accendere il tuo dispositivo, tira via la 

linguetta di plastica. Una volta rimossa, il 

dispositivo vibrerà per avvisarti della sua 

accensione.

 

Installa l’applicazione

•  Collega il tuo telefono a internet e vai su 

Google Play (utenti Android) o sull’App 

Store (utenti iOS) per scaricare la app 

Bellabeat. Puoi trovare ulteriori istruzioni 

all’indirizzo www.bellabeat.com.

•  Apri l’app Bellabeat

•  Tocca due volte il tuo Leaf per avviare il 

collegamento.

•  Collega Leaf all’app Bellabeat
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Come indossare Leaf

Puoi indossare Leaf come 
una spilla, una collana o un 
braccialetto.

Spilla

Sollevare la clip metallica e inserire il 

tessuto dell’abito che si indossa tra la 

clip e l’alloggiamento in legno. Leaf può 

essere sistemato sull’orlo della maglia o 

della camicia oppure alla vita. Avvertenza: 

se si posiziona la clip su un tessuto più 

spesso di 2 mm, ciò potrebbe danneggiare 

la clip. Quando si inserisce il tessuto, 

evitare di alzare la clip a più di 4 mm 

dall’alloggiamento in legno. Leaf deve essere 

utilizzato con la stessa cura con cui si usa un 

gioiello, facendo attenzione a non rovinarne 

la struttura.

Collana

Assicurati di aver inserito il laccetto nella 

cintura della clip di metallo in modo che 

l’estremità del tuo Leaf sia rivolta verso il 

basso. La collana può essere impostata in 

tre diverse lunghezze, quindi puoi scegliere il 

modo migliore per indossarla.
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Braccialetto classico

Collegare la clip metallica al cerchio più 

grande nella parte superiore di Leaf. 

Posizionare Leaf sulla parte superiore del 

polso (con il motivo Leaf verso l’esterno) e 

avvolgere il braccialetto in pelle attorno al 

polso facendo due giri. Inserire l’altro capo 

del braccialetto in pelle attraverso il foro 

dall’altro lato, facendo attenzione di farlo 

passare dalla parte inferiore, in modo che 

l’estremità del braccialetto sia rivolta verso 

l’alto. Tirare il braccialetto finché non si 

raggiunge una posizione comoda e salda, 

quindi chiudere il fermaglio in metallo sul 

foro corrispondente. Fare scivolare l’anello 

in pelle sul bracciale per tenere ferma 

l’estremità. 

Specifiche

•  Dimensioni: Altezza: 1,89 pollici (48 mm)

    Larghezza: 1,18 pollici (30 mm)

    Profondità: 0,51 pollici (13 mm)

    Peso: 0,635 once (18 g) 

•  Alimentazione: Batteria a gettone CR2032

•  Connettività: Wireless

•  Spettro di frequenza: ¬2402 ~ 2480 MHz

•  EIRP massimo: -4,78 dBm

•  Sensori: accelerometro triassiale

•  Motore a vibrazione tattile per sveglie e 

notifiche

•  aggiornamento OTA (via etere)

Leaf di Bellabeat funziona con Android 4.3 

e versioni più nuove, iPhone 4s e versioni 

più nuove, iPod Touch 5th Gen e versioni più 

nuove, iPad 3rd Gene versioni più nuove.
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Sostituzione della batteria

•  Svitare le quattro viti usando lo strumento 

per la sostituzione della batteria (Torx T3) 

e rimuovere la clip di metallo (1)

•  Rimuovere la copertura in gomma (2)

•  Rimuovi la batteria e sostituiscila con una 

nuova (3)

•  Rimetti la copertura in gomma 

assicurandoti di allineare i buchi per le viti

•  Rimetti la clip in metallo assicurandoti di 

allineare i buchi per le viti

•  Inserisci e avvita le quattro viti

Informazioni di sicurezza della 
batteria

In circostanze eccezionali, la batteria può 

rilasciare fluidi che possono causare ustioni 

chimiche o rovinare il prodotto. Per evitare 

tali perdite:

•  Non mischiare nuove e vecchie batterie o 

batterie di diverso tipo: alcaline, standard 

(zinco-carbonio) o ricaricabili (zinco-

cadmio).

•  Inserire la batteria come indicato nello 

scompartimento dedicato.

•  Rimuovere le batterie durante i lunghi 

periodi di inutilizzo. Rimuovere sempre le 

batterie esauste dal prodotto. Eliminare 

le batterie in modo sicuro. Non smaltire 

le batterie col fuoco. Le batterie possono 

esplodere o avere perdite all’interno.

•  Non causare mai il corto circuito dei 

terminali della batteria.

•  Usare solo batterie dello stesso tipo, come 

raccomandato.

•  Non caricare le batterie non ricaricabili.
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Corretto smaltimento

NON buttare le batterie nei rifiuti domestici. 

Il simbolo del cestino cerchiato e crociato 

indica che la batteria non deve essere 

messa con i rifiuti domestici. Al contrario, 

devono essere smaltite nell’apposito punto 

di conferimento per il riciclo delle batterie.

NON buttare questo prodotto nei rifiuti 

domestici. Il simbolo indica che la batteria 

non deve essere messa con i rifiuti 

domestici. Al contrario, devono essere 

smaltite nell’apposito punto di conferimento 

per il riciclo di equipaggiamenti elettrici ed 

elettronici. I materiali di ricicli ci aiutano a 

preservare le risorse naturali.

Certificazione

Bellabeat Inc. è autorizzata ad applicare il 

marchio CE sui suoi prodotti a dichiarazione 

della conformità con i requisiti basilari e 

altre disposizioni importanti della Direttiva 

2014/53/UE e altre Direttive applicabili. La 

Dichiarazione di Conformità può essere 

trovata all’indirizzo www.bellabeat.com/

declaration.

La FCC ID è posizionata sotto la batteria. 

Per vedere la FCC ID, rimuovi la batteria.
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Conformità FCC PART 15

Questo dispositivo è conforme con la 

parte 15 delle Norme FCC. L’operazione è 

soggetta alle seguenti condizioni: (1) Questo 

dispositivo non causa interferenze dannose, 

e (2) il presente dispositivo deve accettare 

qualsiasi interferenza ricevuta, inclusa 

un’interferenza che potrebbe causare 

operazioni indesiderate. I cambiamenti 

non espressamente approvati dalla parte 

responsabile per la conformità potrebbero 

annullare l’autorità dell’utente di operare 

sul prodotto.

NOTA: Il presente equipaggiamento è stato 

testato e trovato idoneo per i dispositivi 

digitali di Classe B, secondo la Parte 

15 delle Norme FCC. Questi limiti sono 

stati creati per fornire una protezione 

accettabile contro le interferenze dannose 

nelle installazioni residenziali. Questo 

equipaggiamento genera, usa e può 

irradiare energia a radio frequenze e 

se non installato secondo le istruzione, 

potrebbe causare interferenze dannose 

nelle comunicazioni radio. Tuttavia, non c’è 

garanzia che le interferenze non avvengano 

per una determinata installazione. Se 

questo equipaggiamento causa interferenze 

dannose alla ricezione radio o video, 

che può riscontrarsi con l’accensione e 

lo spegnimento dei dispositivi, l’utente è 

incoraggiato a testare le interferenze con 

una o più delle seguenti misure:

•  Riorientare o ricollocare l’antenna di 

ricezione.

•  Aumentare la distanza tra il dispositivo e 

il ricevitore.

•  Collegare il dispositivo a una presa su un 

circuito diverso da quello a cui il ricevitore 

è collegato.

•  Consultare il venditore o un tecnico TV/

radio esperto per maggiore assistenza.

Garanzia, sulla 
manutenzione e sulla 
politica di restituzione

Bellabeat Inc. garantisce che il dispositivo 

originale acquistato da Bellabeat o da un 

rivenditore autorizzato non avrà alcun 

difetto nell’uso ordinario per un periodo 

di un anno, tranne per i residenti dell’area 

economica europea (AEE) che hanno 

acquistato il proprio dispositivo Bellabeat in 

un’area AEE in cui il periodo di garanzia è di 

due anni dalla data di acquisto.

Il negozio Bellabeat.com offre 30 giorni di 

rimborso garantito. Assicurarsi di includere 

tutti gli accessori, manuali d’uso e la 

confezione originale, altrimenti il prodotto 

non sarà restituibile. Per richiedere un 

rimborso, contattare il servizio clienti a 

orders@bellabeat.com.
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Ulteriori informazioni sulla garanzia, sulla 

manutenzione e sulla politica di restituzione 

possono essere trovate qui www.bellabeat.

com/returns.

Attenzione

Se le viti non sono inserite e serrate in modo 

appropriato, il tuo Leaf non sarà resistente 

all’acqua. Questa confezione contiene parti 

piccole e affilate potenzialmente pericolose 

per i bambini e che devono essere tenute 

lontane dalla loro portata. Questo prodotto 

non è un giocattolo – non permettere in 

alcun modo ai bambini di giocare con 

questo prodotto. Conservare lontano dalla 

loro portata. Il contenitore o le parti più 

piccole possono causare soffocamento se 

ingerite.

•  Leaf non è creato o indirizzato ai bambini.

•  Tenere tutti i prodotti lontani da 

macchinari in funzione.

•  Usare solo cacciaviti adeguati per 

sistemare le viti.

•  Leaf non è un dispositivo medico.

•  I bordi del Leaf possono essere affilati, 

maneggiare con cura.

•  La temperatura ideale di funzionamento 

è tra 0 - 40 °C. Il caldo o il freddo estremo 

possono danneggiare il dispositivo o gli 

accessori.

•  Tenere Leaf lontano da fonti di calore e 

da fiamme libere, come scalda vivande, 

microonde, forni, scalda acqua, radiatori 

o candele.

•  Non esporre Leaf direttamente alla 

luce del sole (come sul cruscotto della 

macchina) per periodi prolungati.

•  Non far cadere la batteria del Leaf. Se 

Leaf o la sua batteria cadono, soprattutto 

su una superficie dura, potrebbero 

danneggiarsi.

•  Non usare alcun detergente chimico, 

polvere, o altra sostanza (come alcol e 

benzene) per pulire il dispositivo o gli 

accessori. Queste sostanze potrebbero 

danneggiare le parti o creare pericolo di 

infiammabilità. Usare un panno asciutto, 

morbido e pulito per pulire il dispositivo e 

gli accessori.
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www.bellabeat.com

facebook.com/bellabeat

@GetBellaBeat

instagram.com/bellabeat

hi@bellabeat.com

Bellabeat, Inc. 2 Mint Plaza 

San Francisco, CA 94103
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